

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Ședinței extraordinare din 11 septembrie 2014
a Consiliului Local al Municipiului Botoșani

La deschiderea lucrărilor ședinței participă un număr de 13 consilieri în funcție, fiind învoiți domnii consilieri Sorin Eugen Apostoliu, Corneliu Daniel Furtună, Radu Lebadă, Ovidiu Daniel Luca, Gheorghe Gabriel Murariu, Eugen Cristian Țurcanu, având depuse cereri la mapa președintelui de ședință și lipsind doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa și Gheorghe Iavorenciuc.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie și octombrie 2014, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (12) – (domnul consilier Florin Ioan Ghiorghită lipsește din sală la momentul votării).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru validarea mandatului de consilier al domnului Brumă Mihai, cu 11 voturi pentru (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier Stelian Pleșca, prezenți în sală, nu participă la deliberare și vot).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani privind aprobarea cererii de finanțare “Reabilitare termică în vederea creșterii eficienței energetice a 2 blocuri de locuințe din municipiul Botoșani”, a cheltuielilor aferente și a mecanismului de recuperare a cheltuielilor” cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

Notă : La acest punct sunt prezenți 14 consilieri (participă la deliberare și vot și domnul consilier Mihai Cristinel Brumă).

Ședința se încheie la ora 11,44.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Paul Onișa

SECRETAR,
Ioan Apostu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache